УТРЕННЮЮ тишину залитой сентябрьским солнцем площади Победы города Барнаула разбудили торжественные звуки марша. Сюда, на священное для всех жителей города место – к мемориалу Славы погибшим воинам-барнаульцам в годы Великой Отечественной войны, под Боевым знаменем училища пришли курсанты первокурсники Барнаульского высшего военного авиационного училища летчиков имени Главного маршала авиации Вершинина К.А. для принятия военной присяги.

Застыли в строю молодые воины. Сюда, на алтайскую землю, мечта о крыльях привела юношей из всех уголков нашей необъятной Отчизны. Под одним Боевым Знаменем принимают военную присягу курсанты Сергей Петров из г.Экибастуза и Сергей Городецкий с далекого Сахалина, Владимир Заяц из Жданова и Игорь Ардашев из Душанбе. Породнило боевым братством училище узбека Мамаджана Усманова из Ташкентской области и эстонца Ильмара Ваарметса из Прибалтики, бурята Владимира Амбаева из Забайкалья и украинца Олега Андрющенко из Киевской области…

С сегодняшнего дня все они в равной степени в ответе за безопасность нашей многонациональной Отчизны.

Принимают военную присягу представители военных династий. Профессия советского офицера стала для них фамильной традицией. Для многих курсантов определяющим обстоятельством в выборе профессии стал пример отца. По стопам отца – бывшего военного летчика офицера И.Момотенко пошел сын – Игорь. Братья-близнецы Андрей и Сергей Спицины решили посвятить свою жизнь армии так же, как их отец – прапорщик Спицин Константин Федорович. Сыновья военнослужащих курсанты Кочетов Игорь, Серый Игорь, Гаврилов Олег также избрали делом своей жизни профессию отцов – защищать Родину.

Отзвучали слова священной клятвы на верность Родине. Начальник училища генерал-майор авиации А.М.Серажим поздравил первокурсников со знаменательным событием в их жизни и пожелал достойно нести через всю жизнь честь выпускника Барнаульского училища. Со словами приветствия к курсантам и присутствующим гостям обратились секретарь Барнаульского городского комитета партии П.Винограденко, первый секретарь Центрального районного комитета комсомола г.Барнаула В.Гольцев, мать курсанта М.Мартынюк. От имени ветеранов Великой Отечественной войны будущих летчиков поздравил Герой Советского Союза, бывший военный летчик штурмовик Г.И.Новиков.

От имени воинов, принявших военную присягу, Вадим Горинов заверил командование, родителей в том, что будущие летчики с честью выполнят завет Владимира Ильича Ленина – учиться военному делу настоящим образом и с первого дня учебы приложат все силы, что бы крылатая мечта – стать военным летчиком – стала явью.

Майор В.Чикильдик

На снимках: -первокурсники во время принятия военной присяги

-начальник училища генерал-майор авиации А.Серажим и участник Великой Отечественной войны Герой Советского Союза майор в отставке Г.Новиков поздравляют курсантов со знаменательным событием в их жизни
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